



Tea Tree Cleanser Makeup Remover Mousse Ecocert BIO 150 ml Drasanvi

SKU: 032060616 **EAN13**: 8436044518393

Description

Drasanvi Tea Tree chemotyped Mousse, is an ideal solution to thoroughly cleanse mixed skin and acne-prone skin, eliminating even the toughest makeup. The pleasant texture in mousse, is easy to apply, and ensures an effective facial cleansing every day. **Indicated for mixed and oily skin with a tendency to acne.**

INCI

Aloe Barbadensis Leaf Extract*, Aqua (Water), Glycerin, Betaine, Decyl Glucoside, Propanediol, Cocamidopropyl Betaine, Disodium Cocoamphodiacetate, Melaleuca Alternifolia (Tea Tree) Leaf Oil*, Benzyl Alcohol, Sodium PCA, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Salicylic Acid, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Sorbic Acid *Ingredient from Organic Farming. 59,80% of the total ingredients come from Organic Farming. 98,11% of the total is of natural origin. COSMOS ORGANIC certified by Ecocert Greenlife according to the COSMOS standard available in http:// COSMOS.ecocert.com

Directions Presentation

Dosing 2 or 3 applications on the hand, apply on the dampened face and massage with the fingertips. Then rinse with plenty of water. Contains 150 ml (5.07 fl oz)

Cosmetic Table

Tea Tree essential oil, Aloe Vera extract

Warnings

Topical use. Product intended exclusively for hygiene.

Additional Information

Technical information: A. E. of Tea Tree (Melaleuca alternifolia)

Chemotype: Terpinen-4-ol

Origin: Australia

Extraction: steam distillation

Part used: Leaf

Allergen Information

Allergen-free

Certifications





